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Classe A50-X E-1

Volny prostor dle pfilohy VII, smémicec. EC 55-R EU musi byt dodrZen. @
Volny priestor podra prilohy VII, smémice¢. EC 55-R EU musi byt dodrzany.

The clerarance specified in appendix VI, diagram 25 ofguideline EC -55 EU must be guaranteed.

Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewdhrleisten.

Az EC55-R EU irdnyelv VII. mellékletében, a 25. &brén a vondgomb elhelyezése szaméra elirt szabad tér-adatokat bizitositani ke
La zone de dégagement doitément aannexe VII, illustration 25 de la directive EC 55-R EU.

Voing prostor
dle EU R-55.01

Deve essere garantito lo spazio libero secondo lallegato VI, figura 25 della direttiva EC 55-R EU.

De tussenruimte conform supplement VII, afbeelding 25 van de richtlijn EC 55-R moet in acht worden genomen. A

Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VII, figura 25 de la directiva comunitaria EC 55-R EU.

min 55mm 140mm|

Vapaa tila on taattava direktiivin EC 55-R EU liitteen VI, kuvan 25 mukaisesti.

Spelrummet enligt bilaga VI, Figur 25 i riktlinje EC 55-R EU skall garanteras.
Friromment etter tillegg VII, figur 25 i direktiv EC 55-R EU skal overholdes.

350 —420

Nalezy zapewnic szczelnos¢ zgodnie z rysunkiem nr 25 dyrektywy EC 55-R zawartej w zataczniku nr VII.
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LWapuka B npunoxenmn VII. Aupektusbl EC 55-R eu.

VOZOVKA

@ Pi celkové pipustné hmotnosti vozidla @ Pri celkovej pfipustnej hmotnosti vozidla @ At laden weight ofthe vehicle
@ Bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges @ Rakomdnnyal terhelt jarmsuly eseltén @ Pour poids total en charge autorisé du véhicule

G Per un peso complessivo ammesso del veicolo @ Bij toelaatbaar totaal gewicht van het voertuig @ Con peso total autorizado del vehiculo @ Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainola
@ Vid fordonets tillltna totlvikt @ Ved kjoretoyets tillatte totalvekt @ W przypadku najwikszej dozwolonej masy cakowitej @ B cnyyae HarpyxeHHoro aBTomo6una
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Pokial st v technickom preukaze vozidla uvedenej nizsie hodnoty nez zverejnené k dokumentacii vyrobku. St tieto hodnoty vyrobcu vozidla smerodajné pre zapisanie do technického preukazu vozidla.

If tf&e veh}i]qle‘s certificate of roadworthiness indicates lower values than those published in the product documentation. These values by the vehicle manufacturer are decisive for the entering into the vehicle's certificate of
roadworthiness.

Falls im KFZ-Brief des Fahrzeugs niedrigere, als in der Dokumentation des Produkts verdffentlichte Werte angefiihrt sind, sind diese Werte des Fahrzeugherstellers fiir den Eintrag in den KFZ-Brief des Fahrzeugs maBgebend.

Amennyiben a forgalmi engedélybe jegyzett adatok a gépjarmii dokumentacioban feltiintetetett adatoktdl alacsonyabb értékdek lennének, igy a gépjarmii gyartoja ltal megadott és a forgalmi engedélybe pontosan bejegyzendd
adatokat kell iranyaddként mindsiteni.
Si, sur la carte grise du véhicule, vous trouvez des valeurs inférieures a celles publiées dans la documentation du produit, le s valeurs du fabricant du véhicule sont déterminantes et devront étre inscrites sur la carte grise du véhicule.

Se nella carta di circolazione del veicolo sono riportati valori inferiori a quelli indicati nella documentazione del prodotto. Questi valori del produttore del veicolo sono decisivi per la registrazione nella carta di circolazione del veicolo.
Als Irl; het kentekenbewijs van het voertuig lagere waarden vermeld staan dan gepubliceerd in de productdocumentatie, dan zij n deze waarden van de fabrikant van het voertuig bindend voor inschrijving in het kentekenbewijs van het
‘g(i)Zn lI:%cha técnica del vehiculo se indican valores menores que los publicados en la documentacion del producto, estos valor es facilitados por el fabricante del vehiculo son decisivos para la inscripcion en la ficha técnica del vehiculo.
Jos ajoneuvon rekisteriotteessa on esitetty alempia arvoja kuin tuotteen dokumentaatiossa esitetyt, ovat ndmé ajoneuvon vaImistajan antamat arvot ratkaisevia ajoneuvon rekisteriotteeseen merkitsemista varten.

0Om det i fordonets registreringsbevis finns angivna ldgre vérden &n de som ar angivna i produktens dokumentation, &r dessa vard en fran fordonets tillverkare riktgivande for det som antecknas i fordonets registreringsbevis.

Dersom det i kjoretayets vognkort er oppgitt lavere verdier enn de som er offentliggjort som produktdokumentasjon, er disse angivelsene fra kjoretaysprodusenten retningsgivende for & noteres ned i kjoretoyets vognkort.

Jezeli w dowodzie rejestracyjnym pojazdu sa podane wartosci nizsze od tych, ktore znajduja sie w dokumentacji wyrobu, to te dane producenta samochodu sa miarodajne do wpisania ich do dowodu rejestracyjnego pojazdu.

000060000600600

Ecwms nacnopTe TPaHCMoOPTHOro CPeACTBa YKasaHbl 6onee HU3KMe 3HaueHwA, yem YKa3aHHbIE B JOKYMEHTALIAN Ha U3/ENNE, 3TN 3HAUEHNA NPON3BOAUTENA ABNAIOTCA ONpPeaeNnAtoLLIMMU AN 3aNiCK B NACMOPT TPAHCMOPTHOTO
(penctea.

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP S.I.O. Prl‘]myslové zona - 179 WWW.SVCgroup.cz TeI.:ijgg 218}21%}8%]2

547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz 1ob.: +420 603360607




W

y EHCR-55
%Y £S94/20

E-2

@ Informace k provozu / homologaci

Vyrobek je schvélen dle homologaci EU 94/20 EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Pozorné si nastudujte montazni ndvod a viechna doporuceni, dale dodrzujte pfipadna
nafizeni pro provoz jednotlivych statd EU. VSeobecné montazni, homologacni, provozni pokyny vztahujici se k montazi, registraci a zaruce vyrobku, naleznete na nasem
webu www.svcgroup.cz

Soucasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list slouzi pro zapsani vyrobku do technického prikazu vozidla, druha strana dokumentu obsahuje
zadkladni informace a pokyny.

@ Informacie na prevadzku / homologdciu

Vyrobok je schvéleny podla homologécii EU 94/20 EHK-55 R pre predaj v statoch EU. Pozorne si nastudujte montazny névod a vietky odporicania, dalej dodrzujte
pripadné nariadenia pre prevadzku jednotlivych $tatov EU. Vseobecné montazne, homologaéné, prevadzkové pokyny vztahujlce sa na montéz, registraciu a zaruku
vyrobku, ndjdete na naSom webe www.svcgroup.cz.

rchleii pristup k tv informdcidm si naskenuite pri

Pre rychlejsi pristup k tymto informdcidm si naskenujte prilozeny QR kéd.
Sucastou dodavky tazného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list sluzi na zapisanie vyrobku do technického preukazu vozidla, druha strana dokumentu
obsahuje zékladné informécie a pokyny.

@ Operating / homologation information

The product is approved according to EU 94/20 EHK-55 R homologations for the sale in EU countries. Please read the installation instructions and all the
recommendations carefully and follow the applicable regulations for the operation in individual EU states. General assembly, homologation, operating instructions
related to registration and product warranty are available at our website - www.svcgroup.cz

For icker his information scan th h R 3

Each delivery of the tow bar includes TYPE CERTIFICATE. This type certificate is for registering the product in the vehicle's certificate of roadworthiness, the other side
of the document brings basic information and instructions.

@ Betriebs /Zulassungsinformationen

Das Produkt ist geméaf der Homologation EU 94/20 EHK-55 R fiir den Verkauf in den EU-Landern zugelassen. Lesen Sie sorgféltig die Montageanleitung und alle
Empfehlungen durch, halten Sie ferner etwaige Betriebsverordnungen einzelner EU-Lénder ein. Etwaige Montage-, Zulassungs- und Betriebsanweisungen hinsichtlich
der Montage, Anmeldung und Garantie des Produkts finden Sie auf unserer Website www.svcgroup.cz

Eiir schnelleren Zugriff auf diese Informationen scannen Sie den anliegenden QR-Code ein.

Lieferungsbestandteil der Zugeinrichtung ist das mitgelieferte TYPENBLATT. Dieses Typenblatt dient zum Eintragen des Produkts in den Fahrzeugbrief des Fahrzeugs,
die andere Seite des Dokuments enthélt Basisinformationen und Anweisungen.

@ Uzemeltetési / homologaciés informaciok

A jelen termék az Eurdpai Parlament és Tandcs 94/20/EK és az Eurdpai Gazdasagi Bizottsag 55 R szamu rendelet szerinti homoldgia besorolasok alapjan lett az EU
kozosségi orszagokban torténd értékesitések szamara engedélyezve. Figyelmesen olvassa el a beszerelési utmutatot és valamennyi javaslatot, illetve az egyes EU
kozosségi orszagok hatalyos vonatkozé kozlekedésrendészeti elGirasait. A beszerelésre, homoldgia besorolésra, regisztralasra és a garancianyujtasra vonatkozé altalanos
szerelési és lizemeltetési utasitasok a tarsasagunk honlapjan www.svecgroup.cz tekintheték meg.

A gyorsabb hozzdtférés érdekében szkennelje be a mellékelt QR kédot.

A vonészerkezet szallitmany részét képezi a TIPUSLAP is. A csatolt tipuslap az adott termék a gépjarm( forgalmi engedélyébe valé bejegyzéséhez van rendeltetve,

és a hatlapjan pedig az alapinformaciok és utasitasok vannak feltlintetetve.

@ Informations d'exploitation / homologation

En vertu de I'hnomologation UE 94/20 ECC-55 R, ce produit a été homologué pour pouvoir étre vendu dans les états de I'Union européenne. Nous vous recommandons
de lire attentivement la notice de montage et toutes les autres recommandations. Il convient également de respecter les éventuels réglements relatifs a I'utilisation
qui sont en vigueur dans les différents états de I'Union européenne. Les consignes générales de montage, les consignes relatives a 'homologation, les consignes
d'emploi se rapportant au montage, a I'enregistrement et a la garantie qui couvre le produit sont disponibles sur notre site Internet www.svcgroup.cz.

Pour pouvoir accéder plus rapidement a ces informations, nous vous recommandons de scanner le code QR ci-joint.

Le dispositif d'attelage est fourni accompagné d'une FICHE PRODUIT qui vous servira lors de I'enregistrement du produit dans la carte grise du véhicule. Au verso de ce
document, vous trouverez des informations et des consignes importantes.

G Informazioni sull'operazione / omologazione

Il prodotto e approvato secondo le omologazioni dell’'UE 94/20 EHK-55 R per essere commercializzato nei paesi dell'UE. Leggere attentamente le istruzioni di montaggio
e tutte le raccomandazioni. Rispettare anche eventuali prescrizioni per I'uso dei singoli paesi dell’UE. Tutte le istruzioni di montaggio, omologazione e esercizio relative
al montaggio, registrazione e garanzia del prodotto sono da trovare nel nostro sito www.svcgroup.cz

Per un accesso migliore a queste informazioni scannare il codice QR allegato.

Una parte della fornitura del dispositivo di traino & la SCHEDA TIPO. Questa scheda tipo serve a registrare il prodotto nella carta di circolazione del veicolo; alla seconda
pagina del documento sono riportate informazioni base e istruzioni.
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@ Monteringsanvisningar

Het product is goedgekeurd volgens de Europese norm 94/20/EG en UNECE 55R voor verkoop binnen de EU. Gelieve nauwkeurig de montagehandleiding en
anbevelingen door te nemen en eventuele verordeningen voor het gebruik van afzonderlijke EU-landen in acht te nemen. De algemene montage-, goedkeurings- en
gebruiksinstructies met betrekking tot de montage, registratie en garantie van het product vindt u op onze website www.svcgroup.cz

Scan voor een snellere toegang tot deze informatie de QR-code.

Bij de trekhaak wordt een datablad meegeleverd. Dit datablad dient voor de inschrijving van het product in het kentekenbewijs van de auto; de tweede pagina van het
document bevat basisinformatie en instructies.

@ Instrucciones de montaje

El producto fue aprobado seguin las homologaciones de la directiva 94/20/CE del Parlamento Europeo y del Consejo -Reglamento 55, relativo a la venta en los paises

de la UE. Lea con atencion el manual de montaje y todas las recomendaciones, respete también instrucciones del Codigo de Trafico de los diferentes paises de la UE,

si procede. Las instrucciones generales de montaje, homologacion y funcionamiento que se refieren al montaje, registro y garantia del producto se encuentran en
nuestro web www.svcgroup.cz

Para acceder mds rdpidamente a las informaciones escanee y aplique el cédigo QR.

El suministro del equipo de tiro incluye la FICHA DE TIPO. Esta ficha de tipo sirve para la inscripcion del producto en el documento de la Inspeccion Técnica de Vehiculos,

la segunda Ea’ﬁina del documente contiene informaciones e instrucciones basicas.
@ Montage-instructie

Tuotteella on EU 94/20 EHK-55 R mukainen tyyppihyvaksyntd EU-maissa myyntid varten. Tutustu huolellisesti asennusohjeeseen ja kaikkiin suosituksiin, noudata my&s
eri EU-maiden mahdollisia maakohtaisia kdyttod koskevia asetuksia. Tuotteen asennusta, rekisterdintid ja takuuta koskevat yleiset asennus-, hyvaksynta- ja kdyttdohjeet
16ydat web-sivuiltamme www.svcgroup.cz

Nopeampaa ndihin tietoihin pddsyd varten skannaa oheinen QR-koodi.

Vetolaitteen mukana toimitetaan TYYPPIHYVAKSYNTATODISTUS. Tuote voidaan merkitd ajoneuvon rekisteriotteeseen taman tyyppihyviksyntitodistuksen mukaisesti,
dokumentin toisella sivulla on perustietoja ja ohjeita.

@ Asennusohjeet

Produkten dr godkéand enligt homologiseringen EU 94/20 EHK-55 R for forséljning inom staterna i EU, Lds noggrant igenom monteringsanvisningarna och alla
rekommendationer, flj dven enskilda EU-staters eventuella bestimmelser for drift. De allmdnna monterings-, homologiserings- och driftsanvisningarna géllande
produktens montage, registrering och drift hittar du pa var webbsida www.svcgroup.cz

Edrsn re dtkomst till den informationen skanna den medféljande OR-koden.

En del av draganordningens leverans dr TYPBLADET. Detta typblad tjanar till for inskrivning av produkten i fordonets registreringsbevis, dokumentets andra sida
innehaller grundldggande information och instruktioner.

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon

Produktet er godkjent i hht. EU-homologering 94/20 EHK-55 R for salg i EU-land. Les ngye gjennom monteringsanvisningen og alt av anbefalinger, og overhold dessuten
evt. retningslinjer som matte gjelde i de enkelte EU-landene. Generell veiledning ang. montering, homologering, samt drift som gjelder produktets montering,
registrering og garanti, finner du pa vart nettsted www.svcgroup.cz

Skann den vedlagte QR-koden for raskere tilgang til denne informasjonen

TYPEBLAD folger med leveransen av trekkutstyret. Dette typebladet brukes til & registrere produktet i bilens vognkort, mens dokumentets 2. side inneholder grunnlegg
ende informasjon og veiledning.

Informacje dotyczace pracy / homologagji

Wyréb jest zatwierdzony zgodnie z homologacjg WE 94/20 EHK-55 R do sprzedazy w krajach WE. Prosimy uwaznie przeczytac instrukcje montazu i wszystkie zalecenia,
a nastepnie przestrzegac ewentualnych rozporzadzen obowigzujacych w zakresie uzytkowania w poszczegdlnych krajach WE. Ogdlne zalecenia i informacje dotyczace
montazu, homologadji, zalecen eksploatacyjnych, rejestracji i gwarancji na wyrdb, znajduja sie na naszej stronie internetowej: www.svcgroup.cz

Aby uzyskac szybszy dostep do tych informacji, prosimy zeskanowac zatgczony kod QR.

Czescig dostawy tego urzadzenia sprzegajacego jest zawarta w komplecie KARTA PRODUKTU. Ta karta stuzy do wpisania wyrobu do dowodu rejestracyjnego pojazdu,

a druga strona dokumentu zawiera podstawowe informacje i zalecenia.

UHpopmavuna o pabote /omonorawum

I

Ha n3penve BbiaaH cepTnéumKat kauectsa cornacHo EU 94/20 EHK-55 R gna npopaxu B rocyfapcteax EC. BHMaTeNbHO 13yymnTe MHCTPYKLUIO MO MOHTaXy 1 BCe
peKomeH[aLmK, a Takxke cobnofaiiTe NOCTaHOBNEHUA MO SKCMTyaTaumn oTAenbHbIX cTpaH EC. O6Lme yKasaHnA Mo MOHTaXy, cepTudurKaLum 1 SKcrnayatayum,
OTHOCALLMECA K MOHTaXy, PermcTpaLuy 1 rapaHTn Ha U3fenne MOXHO HaliT/ Ha Hallem caiTe WWW.SVcgroup.cz

Jna 6eicmpozo docmyna k 3moli uHgopmayuu omckaHupytime npunazaemoit QR-ko0.

B KomnseKT noctasku papkona exoaut TUMOBOW JINCT. TOT TMMOBOM UCT CAYXKIUT AN1A 3aM1CU U3AENNA B NACNOpT TPAHCMOPTHOTO CPeACTBa, BTOPas CTOPOoHa
[IOKYMEHTa COLIePXKUT OCHOBHYI0 MHPOPMALMIO U yKa3aHUA.
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(c2) Montazni navod

1.0dmontujete zadni svétla, naraznik i s jeho vyztuhou (pozor na elektrické pfipojky)a plastové krytky.

2.Z vyztuhy narazniku odmontujte elektricky svazek, poté vyztuhu uvolnéte od narazniku. Odmontujte spodni plastové pichytky nérazniku a
odfiznéte krajni plastové vystupky dle obrazku. Poté namontujte dodané pasky misto plastovych pfichytd. Zhotovte vyiez narazniku dle obrazku.
3.Vyztuhu namontujte zpét do narazniku a vratte zpét elektroinstalaci.

4.Namontujte levy a pravy bok tazného zafizeni k nosnikiim vozidla (Nedotahovat). Mezi takto pfipravené boky namontujte hlavni nosnik
tazného zafizeni 4 Srouby M12x35 (10.9).

5.Tazné zafizeni vyrovnejte a dotahnéte dle utahovacich momenta.

6.Vratte zpét vSsechny dily odmontované v bodé ¢.1 (Zapojte elektrickou instalaci narazniku).

(EN) Installation instructions

1. Remove rear lights, bumper and its stiffener (be careful not to damage the electrical connectors) and plastic caps.
Remove cable harness from the bumper stiffener, then release the stiffener from the bumper. Remove lower plastic fasteners of the bumper
and cut off outside plastic projections, as shown in the picture. Then, mount the supplied straps instead of plastic fasteners.
Make a cut-out in the bumper as shown in the picture.

3. Reinstall the stiffener back to the bumper and then reinstall the cable harness.

4. Mount left and right sides of the tow bar to vehicle beams (tighten only lightly). With using of four M12x35 screws (10.9) install main beam
of the tow bar between the sides prepared in previous step.

5. Align all the parts of the tow bar and tighten them to prescribed torques.

6. Reinstall all the parts removed within the step 1 (Connect cable harness in the bumper).

Montazny navod

1. Odmontujete zadné svetld, naraznik aj s jeho vystuhou (pozor na elektrické pripojky) a plastové krytky.
Z vystuhy naraznika odmontujte elektricky zvazok, potom vystuhu uvolnite od naraznika. Odmontujte spodné plastové prichytky naraznika a
odrezte krajné plastové vystupky podla obrazka. Potom namontujte dodané pasky namiesto plastovych prichytiek.
Zhotovte vyrez naraznika podla obréazka.
3. Vystuhu namontujte spat do naraznika a vratte spat elektroinstalaciu.
4. Namontujte lavy a pravy bok tazného zariadenia k nosnikom vozidla (Nedotahujte).
Medzi takto pripravené boky namontujte hlavny nosnik tazného zariadenia 4 skrutkami M12x35 (10.9).
5. Tazné zariadenie vyrovnajte a dotiahnite podla utahovacich momentov.
6. Vratte spat vietky diely odmontované v bode ¢. 1 (Zapojte elektrickd instalaciu naraznika).

I

(D) Montageanleitung

1. Sie Hecklichter, StoBstange samt Verstrebung (Vorsicht auf die elektrischen Anschliisse) und Kunststoffkappen ausbauen.

2. Von der StoB3stangenstrebe den Kabelstrang demontieren, anschlieBend die Strebe von der Sto8stange |6sen. Die unteren Kunststoffbefestigungen der Stof3stange
demontieren und die seitlichen Ansatze gemal3 der Abbilddung abschneiden. AnschlieBend die mitgelieferten Streifen anstatt
den Kunststoffbefestigungen montieren. In der Sto3stange einen Ausschnitt laut Schablone herstellen.

3. Die Strebe erneut an die Stof3stange montieren und die Elektroinstallation wieder einbauen.

4. Die linke und rechte Seite der Zugeinrichtung an die Fahrzeugtrager montieren (Nicht festziehen).
Zwischen die derartig vorbereiteten Seiten den Haupttrager der Zugeinrichtung mit 4 Schrauben M12x35 (10.9) montieren.

5. Die Zugeinrichtung ausrichten und mit den entsprechenden Momenten anziehen.

6. Alleim Punkt Nr. 1 ausgebauten Teile wieder einbauen (die Elektroinstallation der Sto3stange wieder anschlieen).

Instrukcja montazu

1. Demontujemy tylne lampy, zderzak razem z jego wzmocnieniem (uwaga na pofaczenia elektryczne) i zaslepki plastikowe.

2. Ze wzmocnienia zderzaka demontujemy wigzke przewodéw elektrycznych, a potem wzmocnienie oddzielamy od zderzaka.
Demontujemy dolne, plastikowe uchwyty zderzaka i odcinamy skrajne, plastikowe korcéwki zgodnie z rysunkiem.
Potem zamiast plastikowych uchwytéw montujemy paski z kompletu. W zderzaku wykonujemy wyciecie zgodnie z rysunkiem.

3. Wzmocnienie montujemy z powrotem do zderzaka i wktadamy z powrotem przewody instalacji elektrycznej.

4. Montujemy lewy i prawy bok zespotu haka holowniczego do belek pojazdu (bez dokrecania).
Miedzy przygotowanymi w ten sposéb bokami montujemy gtéwna belke haka holowniczego za pomoca 4 $rub M12x35 (10.9).

5. Ustawiamy zespét haka holowniczego i dokrecamy sruby z zachowaniem zalecanych momentéw dokrecania.

6. Przywracamy na swoje miejsce wszystkie cze$ci zdemontowane zgodnie z punktem nr 1 (podtgczamy instalacje elektryczng zderzaka).
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(FR] Notice de montage

Démonter les feux arriére, le pare-chocs et son renfort (faire attention aux raccords électriques), ainsi que les bouchons en plastique.

2. Démonter le faisceau électrique du renfort du pare-chocs et séparer ensuite le support du pare-chocs. Démonter les attaches en
plastique inférieures du pare-chocs et couper ensuite les saillies en plastique qui se trouvent aux extrémités, comme indiqué sur la figure.
Remplacer les attaches en plastique par les bandes qui vous ont été fournies. Découper le pare-chocs comme indiqué sur la figure.
Remettre le renfort en place sur le pare-chocs et réinstaller I'installation électrique.

4. Installer les cotés gauche et droit du dispositif d’attelage sur les traverses du véhicule (ne pas serrer les vis). Placer la traverse principale du
dispositif d'attelage entre les cotés ayant été ainsi préparés et la fixer a I'aide de 4 vis M12x35 (10.9).

—_

w

5. Aligner le dispositif d'attelage et serrer les vis et les écrous aux couples de serrage prescrits.

6. Remettre en place toutes les pieces qui ont été démontées au point 1 (raccorder l'installation électrique du pare-chocs).
L]

(Es) Manual de montaje

—_

Desmonte los focos traseros, el parachoques y su refuerzo (cuidado con las conexiones eléctricas) y los casquillos de plastico.

2. Desmonte del refuerzo del parachoques el haz eléctrico, después afloje el refuerzo en el parachoques. Desmonte las zapatas plésticas
inferiores del parachoques y corte los salientes plasticos marginales segun el dibujo. Después monte los cintos suministrados en vez de las
zapatas pldsticas. Haga un recorte del parachoques segun la figura.

3. Vuelva a montar el refuerzo en el parachoques, igual que la instalacién eléctrica.

4. Monte el lado izquierdo y derecho del equipo de tiro en los soportes del vehiculo (No apretar). Entre los lados preparados asi monte el soporte
principal del equipo de tiro con 4 tornillos M12x35 (10.9).

5. Enderecey apriete segun los pares de apriete.

6. Instale de vuelta todas las piezas desmontadas en el punto No. 1 (Conecte la instalacion eléctrica del parachoques).

Q Asennusohje

1. Irrota takavalot, puskuri ja sen jaykiste (varo sahkoliittimid) ja muovisuojat.

Irrota puskurin jaykisteesta sahkojohtonippu ja vapauta jaykiste sitten puskurista. Irrota puskurin alemmat muovikiinnikkeet ja leikkaa muoviset

reunaulokkeet irti kuvan mukaisesti. Asenna sitten toimitukseen kuuluvat nauhat muovikiinnikkeiden tilalle. Tee puskuriin leikkaus kuvan mukaisesti.

Asenna jaykiste takaisin puskuriin ja palauta sahkdasennukset takaisin paikalleen.

Asenna vetolaitteen oikea ja vasen sivuosa auton palkkeihin (ala kiristd). Asenna vetolaitteen paapalkki ndin valmisteltujen sivuosien véliin 4 ruuvilla M12x35 (10.9).
Suorista vetolaite ja kirista se kiristysmomenttien mukaisesti.

Palauta kaikki kohdassa 1 irrotetut osat takaisin paikalleen (liitd puskurin sdhkdasennukset).

g

o v kW

Istruzioni dimontaggio per la

1. Smontare i fanali posteriori, il paraurti e il suo rinforzo (fare attenzione al cablaggio elettrico) e i ripari in plastica.

2. Dalrinforzo del paraurti smontare il fascio di cablaggio elettrico, quindi allentare il rinforzo staccandolo dal paraurti. Smontare i collari
di fissaggio inferiori del paraurti e tagliare sporgenze estremi in plastica, vedi figura. Quindi montare i nastri consegnati invece dei collari
in plastica. Fare un intaglio nel paraurti, vedi figura.

3. Rimontare il rinforzo nel paraurti e riposizionare il cablaggio elettrico.

4. Montare il lato sinistro e destro del dispositivo di traino ai supporti del veicolo (non serrare a fondo). Tra i lati preparati in questo modo montare
il supporto principale del dispositivo di traino usando 4 viti M12x35 (10.9).

5. Allineare il dispositivo di traino e serrare con le coppie di serraggio prescritte.

6. Rimontare tutti i pezzi smontati nel punto 1 (allacciare il cablaggio elettrica del paraurti).

(RU) WHCTPYKLMA NO MOHTaXy

1. CHumwnTe 3agHVe poHapu, bamnep BMeCTe € ero ycunuteniem (OCTOPOXKHO C IEKTPOMPOBOAKON) U MIACTUKOBbIE KPbILLKM.

2. CHumuTe C ycunutens 6amnepa ny4yokK 3neKTpornpoBOAOB, MOC/e Yero oTcoeuHuTe ycunuTenb oT 6amnepa. CHUMUTE HVKHVE MNacTUKOBbIe
KpenneHua 6amnepa 1 oTpeXbTe KpaliHye NNacTMKoBbIe BbICTYMbl (CM. n306pakeHue). [locne 3Toro yctaHoBMTE NpunaraeMble pemeLlKy BMecTo
NNacTMKOBbIX 3axKMMoB. CrienaliTe Bbipes B 6amrepe cornacHo n3obpaxeHuto.

3. YcTaHoBUTe ycunutenb 06paTHO B 6ammep 1 BEPHUTE Ha MECTO SNEKTPOMNPOBOAKY.

4. YctaHoBWTe NeBbIN 1 NpPaBbli 6oKa dapkona Ha 6ankax asTomobunsa (He 3aTtarmBsath).

Me>xay noarotoBneHHbIMU 60KaMK 3aKpenuTe rnaBHyto 6anky gpapkona 4 6ontamm M12x35 (10.9).
5. BblpoBHAlTe papKomn 1 3aTAHUTE B COOTBETCTBMM C NPEANUCaHHBIMU MOMEHTaMU 3aTAXKKN.
6. BepHuTe Ha MecTo BCe YacTu, [EMOHTIPOBAHHbIE COrMacHO NyHKTY 1 (MoakntoumnTe 3neKTponpoBoaKy 6amnepa).
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Can-Bus Autopfipojka
Vypinac pro couvaci senzory PDC je umistnén na palubni desce vozu,
nemusi se tedy v zavazadlovém prostoru sloZité odpojovat
a propojovat elekrto instalace vozu a autozasuvky
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SVCGROUP, s.r.0.

Dékuje za divéru / Dakuje za déveru Registrace / Registrécia

Thank you for your trust / Danke Fiir dein Vertrauen Registration / Registrierung

Merci pour votre confiance / Grazie per la tua fiducia Inscription / Registrazione

Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a BaLue foBepue Rekisterdinti / Peructpaums
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